

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

Деркач Наталії Миколаївни для участі у конкурсі на посаду члена Вищої ради правосуддя

Для будь-якої держави суд завжди залишається останньою надією на справедливість, захист та правду. Тож і суддя – це не просто професія, це поклик душі та життєва позиція. Вроджене відчуття справедливості, повага до закону та бажання захищати інтереси людей на законодавчій ниві вплинули на мій життєвий шлях.

Ще до отримання вищої освіти у сфері юриспруденції, у 1977 році я стала секретарем судового засідання. З того часу любов до судової системи, прагнення до формування справедливої, об'єктивної та сталої судової практики, поваги до суду ведуть мене по життю.

Судовій системі в цілому я присвятила 38 років, з них 16 років перебувала на адміністративних, виборних посадах.

За період своєї роботи я бачила багато судових реформ, спроб змінити систему суду, підходи до її роботи, обрання кандидатів у судді та нескінченну зміну законодавства. Єдине, що лишається незмінним увесь цей час – це надія людей на об'єктивність суду, його справедливість та захист порушених прав та інтересів.

Вища рада правосуддя створена для забезпечення незалежності судової влади, її функціонування на засадах відповідальності, підзвітності перед суспільством, формування добросовісного та високопрофесійного корпусу суддів, а також професійної етики в діяльності суддів і прокурорів.

Мрія про судову систему в Україні, що викликає повагу і довіру громадян, є зразком добросовісності та об'єктивності. Незалежність у прийнятті своїх рішень від зовнішніх факторів стала вирішальною при поданні заяви щодо обрання мене на посаду члена Вищою ради правосуддя.

Маю надію, що мій практичний досвід, розуміння проблемних питань удосконалення судової системи, громадянська позиція та життєві принципи дозволять мені стати частиною команди Вищої ради правосуддя та дотично реалізувати свої знання у створенні сильної, гідної, справедливої судової системи.

Як казав Станіслав Єжи Лец, про державу найкраще судити по тому, як в ній судять. Я волію жити в демократичній, міцній та квітучій країні, тож прикладу максимум зусиль, для того, щоб її суд викликав довіру, а суддя - повагу суспільства.

Об'єктовада Ловер.

